



Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség



mint I. fokú hatóság

KÖZLEMÉNY

előzetes konzultáció megindulásáról

Az ügy tárgya: Új Tavasz Mezőgazdasági Kft. Ádándon tervezett baromfitelep létesítésének előzetes konzultációja

Az ügy iktató száma: 11566/2014.

A konzultáció megindításának napja: 2014. augusztus 27.

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindítását követő naptól számított 45 nap.

A felelős ügyintéző neve és elérhetősége: Juronicsné Füredi Krisztina
deldunantuli@zoldhatosag.hu

A tervezett létesítmény, tevékenység rövid ismertetése:

Új Tavasz Mezőgazdasági Kft. (8600 Siófok, Béke tér 1., a továbbiakban: Kft.) az Ádánd 0243/2 hrsz-ú ingatlanon **180.000 férőhelyes** baromfitelep létesítését tervezi összesen **6 db állattartó épület** kialakításával. A telephelyen két önálló termelési egység (3-3 baromfiól) kerül kialakításra. Az állattartó épületek teljesen azonos kivitelben készülnek, azonos technológiával, kapacitással (30.000 férőhely/állattartó épület).

A telephelyen tervezett egyéb létesítmények: porta, iroda, szociális épület, állati hullaégető, hidroforház, hídmérleg

A tervezett állattartási tevékenység célja: broiler csirkék nevelése és a hizott baromfik értékesítése.

A baromfik hizlalási ideje 6 hét.

Kiszállítást követően az istállók takarítása, illetve szervize 2-3 hét.

A fentiek alapján egy rotáció 8-9 hét, így a telephelyen **egy év alatt 5-6 rotációra** van lehetőség.

Trágyakezelés:

A telephelyen növekvő, mélyalmos tartástechnológiát alkalmazását tervezik. Az almolás szalmával történik. A trágya eltávolítást gépi úton végzik minden turnus végén. Az istállókból közvetlenül szállítójárműre, majd mezőgazdasági területekre kerül a trágya hasznosítás céljából.

Válaszában ügyének iktatószámát, valamint a KÜJ és az eljárásban érintett telephelyének KTJ számát szíveskedjék megadni!

Felügyelőség központja

Pécs, Papnövelde u. 13-15. H-7602, Pf.: 412 E-mail: deldunantuli@zoldhatosag.hu
Tel.: +36 (72) 567-100 Fax.: +36 (72) 567-103 Tájékoztató: www.ddkvf.hu
Ügyfélfogadási idő: H.: 8.30 – 12.00, K.: -, Sz.: 8.30 – 12.00 és 13.00 – 16.00, Cs.: -, P.: 8.30 – 12.00
Ügyfélszolgálat tel.: +36 (72) 567-110 Zöldszám: 06-80/40-11-11

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. számú melléklet 1. a) pontja [„Intenzív állattartó telep, baromfitelepnél 85 ezer férőhelytől broilerek számára”] valamint a R. 2. számú melléklet 11. a) pontjába [„Nagy létszámú állattartás, Intenzív baromfitelepszítés, több mint 40 000 férőhely baromfi számára”] sorolható, ezért a tevékenység megkezdése előtt környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárást kell lefolytatni.

A Kft. az egységes környezethasználati engedélyezési eljárást megelőzően a R. 5/A. § (1) bekezdés b) pontja szerint előzetes konzultációs eljárás lefolytatását kérte.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

A tervezett állattartó telep Ádánd 0243 hrsz-on létesül. Az ingatlan mezőgazdasági üzemi, különleges területként szerepel Ádánd település szabályozási tervében. A tervezéssel érintett ingatlant mezőgazdasági területek határolják minden irányból.

A tervezett telephelyhez legközelebb eső védendő létesítmények Ádánd település lakóépületei, melyek keleti, észak-keleti irányban 580-590 m távolságban helyezkednek el.

A tervezett tevékenység Ádánd közigazgatási területén kívül más település területét nem érinti.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába a Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Felügyelőségen vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Felügyelőség a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

www.ddkvf.hu/doc/ujtavasz.zip

A konkrét ügyben a R. 5/B. § (3) bekezdés c) pontja alapján a **Felügyelőség az alábbiak szerint zárja le a konzultációt:**

- ha az előzetes konzultáció során a tevékenység engedélyezését **kizáró ok merül fel**, véleményében ennek tényét rögzíti, és erre felhívja a környezethasználó figyelmét.
- amennyiben **kizáró ok nem merül fel**, véleményt ad a R. 6. számú melléklet figyelembevételével a környezeti hatástanulmány és a R. 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeiről.

A Felügyelőség a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.**

A Felügyelőség a közleményt **2014. szeptember 2. napján** a hivatalában, valamint a honlapján (**www.ddkvf.hu**) **teszi közzé.**